

Erasmus – Prága

A 2013/14-es tavaszi félévémet volt szerencsém ebben a fantasztikus városban tölteni az Erasmus programnak köszönhetően, és bár megvallom őszintén nem Prágát jelöltem meg első helyen, jobb dolog nem is történhetett volna velem, minthogy ide kerültem.

Utazás

Jómagam a vonatot választottam utazás céljából. Jóllehet körülbelül 1000-2000 forinttal drágább, mintha busszal menne az ember, ám aki volt már valaha Prágában autóval, vagy busszal, az pontosan emlékezhet az ottani autópálya nem éppen makulátlan állapotára. Időben nagyjából ugyan annyi a kettő, de tapasztalatból mondhatom, hogy vonattal jóval kényelmesebb (ráadásul magában hordozza a kötött pálya előnyeit is). A vonat hlavní nádraží állomásra gördül be, ami igazából a város szíve, innen elég könnyen (metró, busz, villamos) megközelíthető bármi. Akit nem sikerült meggyőzőnöm, annak még mindig ott van a busz, az Orangeways társaságnál 5740 forintból már kint is vagyunk.

Szállás

Én albérletben laktam Bubeneč kerületben, ami elég közel volt az egyetemhez. Az albérletek ára nyilván itt is változó, de megtalálhatók a diákok számára kedvező szállások.

Aki nem szeretne albérletbe költözni, ne aggódjon, az iskola biztosít kollégiumot, mindjárt kettőt is! Az egyik a Masarykova kollégium, ami közvetlenül a campusnál található. Általában itt helyezik el a nemzetközi diákokat, de azért cseh kollégistával is lehet találkozni elvétve. A másik a Koleje Strahov, ami kicsit messzebb van. Aggodalomra semmi ok, hiszen direkt buszjárat van az iskola, és a kollégium között. Ez jóval nagyobb, mint a Masarykova. A 12 blokk mellett éttermekből, és kocsmákból sincs hiány, de a sportolni vágyók igényeit is maximálisan kielégíti ez a hely. Nem mellékesen hatalmas összejövetelek, grill party-k, és más események is vannak itt.

Iskola

A CTU (Czech Technical University) a legnagyobb mérnöki egyetem Csehországban. Felszereltsége kiváló, a tanárok szakmai felkészültsége nagyon jó. A campus óriási, így el lehet veszni az első alkalmakkor, de könnyen kiismerhető. Egy hatalmas könyvtár is tartozik az egyetemhez, ami kiváló segítséget nyújt a tanuláshoz.

Az első hét az úgynevezett orientációs hét, ami megegyezik nálunk a regisztrációs héttel. A nemzetközi diákoknak ekkor tartanak különféle eligazításokat, így nem kell attól tartanunk, hogy bármilyen információról lemaradunk. Az órarendet ezen a héten még úgy alakítod, ahogy szeretnéd, csak az a lényeg, hogy mindennek nyoma legyen az internetes adatbázisban, és a kis zöld könyvedben is (ez tulajdonképpen egy index). Az oktatás nagyon hasonlít a magyar gyakorlathoz. 14 hét a szorgalmi időszak, majd következnek a vizsgák. Évközben itt is előfordulhatnak számonkérések, de ezt tanára válogatja. Újdonság volt azonban, hogy a laborok előtt vizsgát kell tenniük a diákoknak munkavédelemből, e nélkül nem látogathatjuk a labor gyakorlatokat. Nem kell nagy ördögösségre gondolni, másfél óra előadás után már le is lehet vizsgázni.

A tanárok rendkívül segítőkészek, és felkészültek. Az elején kicsit furcsa, hogy idegen nyelven zajlik az oktatás, de ebbe könnyen és gyorsan bele lehet rázódni.

Étkezés

Az iskolához több menza is tartozik, így napközben nem nehéz ételhez jutni, sőt ISIC kártyával (ez a nemzetközi diákigazolvány) még kedvezményt is kapunk. Ami nagyon szimpatikus, hogy a sima menük mellett, ha kedvünk tartja különböző tradicionális cseh fogás közül is választhatunk. Egy étkezés levessel, főétellel és üdítővel együtt nem több 100 koronánál (kb. 1100 forint). Ráadásul készpénzzel sem kell babrálni, hiszen erre az ISIC kártyára lehet pénzt tölteni. A Campushoz közel egyébként található még pizzériát, kínai éttermet, különböző gyorséttermeket, tehát ha valaki nem fogékony a menzakajára, az sem fog éhen maradni a környéken. Az ISIC kártyát pedig nem csak a menzán lehet felhasználni, több helyen is kedvezményt kapunk. Csak hogy egy példát említsek, az egyik pizzázó hálózatnál egy ilyen kártyával egy pizza árértékét kettőt kapunk.

Bevásárlás esetére a Billa a legalkalmasabb, hiszen elég közel van az iskolához, és elég nagy is. A mindennapi bevásárláshoz mindent megtalálunk itt, ráadásul ésszerű áron.

Közlekedés

Miután maga a belváros rész elég kicsinek mondható (Budapesthez mérten), így nyugodt szívvel ajánlom a sétát jó időben. Nem túlzás azt állítani, hogy simán eljuthatunk egyik helyről a másikra fél órán belül gyalog. Így egyébként felfedezhetjük a várost is, tehát megéri. Gyönyörű házak, hatalmas parkok esnek az útba bármerre is megy az ember. Tényleg csak ajánlani tudom.

Ha nincs kedvünk sétálni, akkor persze ott a tömegközlekedés. Diákkal elég megfizethetőek az árak, egy havi bérlet 260 korona (kb. 2800-2900 forint). De nemcsak havi bérletet vásárolhatunk, van 30 napos, 90 napos, 5 hónapos, stb.

Passes	monthly	550 CZK*	•	260 CZK	260 CZK	250 CZK
	30-day	•	•	•	260 CZK	•
	quarterly	1 480 CZK*	•	720 CZK	720 CZK	660 CZK
	90-day	•	•	•	720 CZK	•
	5-month	2 450 CZK*	•	1 200 CZK	1 200 CZK	1 100 CZK
	10-month**	•	•	2 400 CZK	2 400 CZK	•
	1-year	4 750 CZK*	•	•	•	•

Prágában összesen 3 metróvonal található, de ezzel a hárommal bárhová eljuthatunk. Ha mégsem, még mindig ott van villamos és a busz. Nagyon jó villamoshálózattal rendelkezik a város, a belvárosba például buszokat nem is nagyon lehet látni (még az éjszakai közlekedés is villamossal van megoldva).

Programok

Az ISC (International Student Club) szervezésében rengeteg program közül válogathatunk. Folyamatosan szerveztek kirándulásokat Csehországon belül, illetve a környező országokba. Árban egyáltalán nem vészesek ezek a túrák, és általában hétvégére esnek. De hét közben sem unatkozunk, hiszen akkor is rengetek lehetőség van a szórakozásra. Az úgynevezett integrációs bulit minden héten megszervezték, ahol egy, vagy egyszerre több ország mutathatta be kicsit saját magát egy rövid kisfilmen keresztül. Ezeket érdemes volt látogatni, még ha a kisfilmek egy idő után kezdtek egymásra kísértetiesen hasonlítani, mert a bemutatkozó ország általában hozott magával valamilyen tradicionális ételt is magával. Mondanom sem kell, az

országokra lehetett szavazni, és a szemeszter végén egy hajókirándulás során kisorsolták a győztest (ha jól emlékszem idén a finnek diadalmaskodtak).

De volt itt még mindenféle sportesemény, paintball, worms armageddon bajnokság, stb., szóval tényleg minden. Unatkozni csak akkor unatkozik az ember, ha nagyon akar. A zene szerelmeseinek külön ajánlom figyelmébe a jazz klubokat.

Élmények

Ha bárki azon gondolkozik, hogy Prágába menjen Erasmusosnak, annak csak ajánlani tudom ezt a helyet! A város valóban lenyűgöző, mind építészeti, mind élhetőség szempontjából. Nagyon sok olyan élményben volt részem, amire egész életemben emlékezni fogok. Ráadásul sok barátot szereztem olyan országokból, ahol valószínűleg sosem fogok járni.

Na és persze a sör! Nem túlzás azt állítani, hogy egy korsó annyiba kerül, mint egy palack víz. Ráadásul nem is akármilyen! De a cseh ételek is nagyon jók, bár hozzátenném, hogy aki ezen élne fél évig, az valószínűleg számolhat +10 kilóval minimum. :)

Összegzésként, csak ajánlani tudom Prágát a pályázóknak, higgyék el nem fognak csalódní.

A végére pedig néhány kép kedvcsinálónak:



A villanykar



A könyvtár



Prága



Riegrovy Sady



Egy sörkert Riegrovy Sady-nál